
  

CALCIO A 11 
COMUNICATO UFFICIALE N° 9 DEL 04 DICEMBRE 2024 
Presidente: Enrico Pozzi 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronti di un tesserato 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
  

Open Ecc a 11 

Giocatori in diffida 

EQUIPE 2000: D’AMICO MICHAEL (3ª ammonizione - gara 2024105BR0203) 
USSA ROZZANO: FICHERA IVAN (3ª ammonizione - gara 2024105AR0203) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

USSA ROZZANO: 1 gara PEZZONI CLAUDIO (gara 2024105AR0203) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 

FATIMATRACCIA: 1 gara BERETTA LORENZO (4ª ammonizione - gara 2024105BR0203) 

 
  

Open A - a 11 

Delibera gara: 2024106AA0904 : G.XXIII MILANO - METANOPOLI  

Accertato d’ufficio che la società G.XXIII MILANO ha violato quanto previsto dall’articolo 34 comma 9 del Regolamento di 
Giustizia consentendo al giocatore sig. Mariani Alessandro di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto 
squalificato per n° 2 gare con Comunicato Ufficiale n° 7 del 20/11/2024. 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società G.XXIII MILANO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3 sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 23.2 del Regolamento di Giustizia; 
2) di inibire sino al 20/01/2025 (sanzione prolungata per festività natalizie) il Dirigente Responsabile della società G.XXIII 
MILANO sig. PRINI DAVIDE a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 
del Regolamento di Giustizia; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società G.XXIII MILANO sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del Regolamento 
di Giustizia; 
4) di confermare i provvedimenti disciplinari assunti durante lo svolgimento della gara; 
5) la squalifica irrogata al sig. Mariani Alessandro non è da ritenersi scontata ed avrà esecuzione a partire dalle 24 ore 
successive alla pubblicazione del presente comunicato; 



  

6) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società G.XXIII MILANO risulta quindi 
essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 04/12/2024 
  

Giocatori in diffida 

CASARILE CAS: PEREZ CAMPOS NAHUEL ALBERTO (3ª ammonizione - gara 2024106AA0903) 
CIM LISSONE: FABBIAN LORENZO (3ª ammonizione - gara 2024106BA0904) 
CSRB: ROSSI FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2024106AA0905) 
NABOR: AGOSTONI ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2024106AA0104) 
NUOVA MOLINAZZO: ESPOSITO GIACOMO (3ª ammonizione - gara 2024106CA0902) 
S.CARLO MACHERIO: RIVOLTA MATTIA (3ª ammonizione - gara 2024106BA0901) 
SAMMA: PADALINO ALESSANDRO MASSIMO (3ª ammonizione - gara 2024106CA0902) 
SPERANZA BALSAMESE: NOTO CHRISTIAN SALVATORE (3ª ammonizione - gara 2024106CA0904) 
VALSESIA 90: BOTTOLI FEDERICO (3ª ammonizione - gara 2024106AA0901) 
VALSESIA 90: MANTEGAZZA CARLO (3ª ammonizione - gara 2024106AA0901) 
  

Dirigenti in diffida 

NAZARETH: CAPIZZI MARCO (2ª ammonizione - gara 2024106BA0903) 
S.GIULIO BARLASSINA: IENCO GIACOMO (4ª ammonizione - gara 2024106CA0903) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

FIPA: 1 gara TAGLIABUE GIOELE (gara 2024106BA0902) 
VALSESIA 90: 2 gare CASSANO MARCO Espulso per frase offensiva nei confronti del DDG (gara 2024106AA0901) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

NAZARETH: 1 gara VECCHI LORENZO Al termine della gara pronunciava frasi irriguardose nei confronti del DDG (gara 
2024106BA0903) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 

CGB: 1 gara BERZOINI RICCARDO (4ª ammonizione - gara 2024106BA0904) 
MEDA SPORT MS: 1 gara BRAMBILLA SIMONE (4ª ammonizione - gara 2024106CA0903) 
NAZARETH: 1 gara BEZZI TOMMASO (4ª ammonizione - gara 2024106BA0903) 
ORIONE: 1 gara ALBANESI FRANCESCO BRUNO (4ª ammonizione - gara 2024106BA0902) 
ST. AMBROEUS FC: 1 gara DOSSI MATTEO (4ª ammonizione - gara 2024106BA0905) 
USSA ROZZANO YELLOW: 1 gara SANTORO FRANCESCO (4ª ammonizione - gara 2024106AA0501) 
VITTORIA: 1 gara MARASCO LEONARDO (4ª ammonizione - gara 2024106AA0901) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

NAZARETH: sino al 20/01/2025 CAPIZZI MARCO (sanzione prolungata per festività natalizie) - Ammonito per proteste, alla vista 
del cartellino pronunciava frasi offensive nei confronti del DDG; al termine della gara si univa ai propri colleghi per denigrare 
l'operato del DDG (gara 2024106BA0903) 
NAZARETH: sino al 20/01/2025 BARTOLINI CAMILLO (sanzione prolungata per festività natalizie) - Al termine della gara insieme 
ad un suo collega si portava davanti al DDG impedendogli il passaggio verso gli spogliatoi ed iniziava a pronunciare frasi lesive 
della reputazione dello stesso. (gara 2024106BA0903) 
NAZARETH: sino al 20/01/2025 BALLERINI FRANCESCO (sanzione prolungata per festività natalizie) - Al termine della gara 
insieme ad un suo collega si portava davanti al DDG impedendogli il passaggio verso gli spogliatoi ed iniziava a pronunciare frasi 



  

lesive della reputazione dello stesso. (gara 2024106BA0903) 
  

Ammende a carico delle società 

UP SETTIMO: 30 euro per mancata assistenza al DDG al termine della gara (gara 2024106BA0903) 

 
  

Open B - a 11 

Delibera gara: 2024107DA0905 : VIRTUS ACLI TRECELLA - SPERANZA AGRATE  

Letto il Rapporto di Gara e accertato che la fitta nebbia impediva un'adeguata visibilità del terreno di gioco il DDG decideva che 
l'incontro non poteva aver luogo in quanto non sussisteva la condizione per un corretto svolgimento della gara; 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto e di porre la stessa in recupero entro e non oltre il 05/01/25 mediante accordo tra le 
società e relativa comunicazione alla segreteria del CSI; 
2) di non assumere alcun provvedimento collaterale. 
Delibera affissa all'Albo in data 04/12/2024 
  

Giocatori in diffida 

PASSIRANA: AMATO YURI (3ª ammonizione - gara 2024107BA0905) 
RESURREZIONE: SOUGA ELLA MOREL (3ª ammonizione - gara 2024107BA0904) 
S.CHIARA E FRANCESCO: DI CILLO ANDREA (3ª ammonizione - gara 2024107AA0905) 
S.GIORGIO DERGANO: LOVAGLIO GIACOMO (3ª ammonizione - gara 2024107BA0902) 
S.MARCO OSF CINISELLO: OLIVETTI RICCARDO (3ª ammonizione - gara 2024107CA0904) 
VITTORIA: MAURI MATTEO (3ª ammonizione - gara 2024107AA0901) 
ORATORIO CERIANO OPEN 11: SOGJA MARKO (3ª ammonizione - gara 2024107BA0904) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

AIROLDI ORIGGIO: 1S gara RIZZI CRISTIAN (gara 2024107BA0901) 
INCIRANO: 3 gare GALBIATI DAVIDE per aver spintonato un giocatore avversario per 3-4 metri senza conseguenze in reazione 
(gara 2024107CA0902) 
LAMBRATE NG: 1S gara DIALLO MOHAMED BOBO (gara 2024107CA0902) 
PASSIRANA: 1S gara FACCENDA NOAH (gara 2024107BA0905) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 

ORATORIO CERIANO OPEN 11: 1 gara SOGJA MARKO (4ª ammonizione raggiunta con cartellino azzurro - gara 2024107BA0904) 
S.CHIARA E FRANCESCO: 1 gara LI GRECI FRANCESCO (4ª ammonizione - gara 2024107AA0905) 
S.GIULIANO COLOGNO OSGD: 1 gara ARCHETTI SIMONE (4ª ammonizione - gara 2024107DA0903) 
S.GIUSEPPE ARTIGIANO SGA: 1 gara LAURENZANA MATTIA (4ª ammonizione - gara 2024107CA0905) 
SERENISSIMA SAN PIO X°: 1 gara ARCURI GIUSEPPE (4ª ammonizione - gara 2024107CA0204) 
VITTORIA: 1 gara RAIMONDI LORENZO ALESSANDRO ALCEO (4ª ammonizione - gara 2024107AA0901) 

 
 
 
 
 
 
 
  



  

Top Junior a 11 

Rettifica ammonizione 

L'ammonizione irrogata alla società ASSISI nel C.U. del 27/11/2024 deve essere ritenuta nulla a tutti gli effetti (gara 
2024108BA0803) 
  

Giocatori in diffida 

ASO CERNUSCO ASO 2005: PEREGO MATTIA (3ª ammonizione - gara 2024108CA0902) 
CSRB: DRAME KHALIFA ABABACAR (3ª ammonizione - gara 2024108BA0502) 
CSRB: MAGGI EMANUELE (3ª ammonizione - gara 2024108BA0502) 
G.XXIII MILANO: RIZZO FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2024108AA0905) 
S.GIULIANO COLOGNO OSGD: RUSSO MARCO (3ª ammonizione - gara 2024108CA0904) 
VELATE U.S.: NARDO’ LORENZO (3ª ammonizione - gara 2024108CA0901) 
VILLA RAVERIO: CESANA FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2024108CA0902) 
  

Dirigenti in diffida 

POSCAR BARIANA: FERRARIO PIETRO ANTONIO (2ª ammonizione - gara 2024108AA0901) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

FATIMATRACCIA: 4 gare BONIZZI LUCA per aver spintonato violentemente un giocatore avversario, senza causare danni fisici 
(gara 2024108BA0902) 
NABOR: 4 gare DI MARCO SEBASTIANO per aver spintonato violentemente un giocatore avversario, senza causare danni fisici 
(gara 2024108BA0902) 
NABOR: 1 gara FUMAGALLI MANUEL (gara 2024108BA0902) 
OLSM RHO OLSM: 2 gare ROTA ALESSANDRO per aver spinto in modo energico un giocatore avversario senza causare danni 
(gara 2024108AA0901) 
POSCAR BARIANA: 4 gare CURIA FABIO per sputo contro un giocatore avversario non in azione di gioco (gara 2024108AA0901) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 

CSRB: 1 gara MAGGI EMANUELE (4ª ammonizione - gara 2024108BA0901) 
S.CARLO NOVA: 1 gara PRANDI LORENZO (4ª ammonizione - gara 2024108CA0904) 

 
  

Under 19 a 11 

Delibera gara: 2024755AR0201 : AICS OLMI - S.CRISOSTOMO  

Letto il Rapporto di Gara e accertato che la fitta nebbia impediva un'adeguata visibilità del terreno di gioco il DDG decideva che 
l'incontro non poteva aver luogo in quanto non sussisteva la condizione per un corretto svolgimento della gara 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto e di porre la stessa in recupero entro e non oltre il 02/02/2025 mediante accordo tra le 
società e relativa comunicazione alla segreteria del CSI; 
2) di non assumere alcun provvedimento collaterale. 
Delibera affissa all'Albo in data 04/12/2024 
  

Giocatori in diffida 

S.CARLO NOVA: GENIALE ANDREA (3ª ammonizione - gara 2024755BR0201) 
S.GIULIO BARLASSINA: COLOMBO MATTIA (3ª ammonizione - gara 2024755BR0203) 



  

S.MICHELE CANTU’: MARZORATI FILIPPO (3ª ammonizione - gara 2024755BR0202) 
  

Dirigenti in diffida 

S.PIO V U19: BERETTA RICCARDO (2ª ammonizione - gara 2024755AR0202) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

OSCAR ASD: 1S gara VILLA GIACOMO (gara 2024755AR0202) 

 
  

Juniores a 11 

Delibera gara: 2024109BA0104 : ASO CERNUSCO ASO 2007 - SAMMA  

In ottemperanza a quanto ribadito dalla Commissione Regionale Giudicante – Sezione Distaccata di Milano in merito 
all'evidente inversione delle sanzioni disciplinari irrogate a due atleti durante la gara 2024109BA0104 del 15/11/2024 
SI DELIBERA 
1) di ritenere nullo il provvedimento di squalifica per n. 4 gare irrogate al giocatore Boccadamo Mirko della società ASO 
CERNUSCO ASO 2007 con c.u. n. 07 del 20/11/2024 per aver preso per il collo un giocatore avversario a gioco fermo; 
2) di squalificare per n. 3 gare (di cui 2 già scontate) il giocatore Boccadamo Mirko della società ASO CERNUSCO ASO 2007 per 
aver spintonato un giocatore avversario in reazione a un comportamento violento a gioco fermo (gara 2024109BA0104); 
3) di ritenere nullo il provvedimento di squalifica per n. 3 gare irrogate al giocatore Pirozzolo Simone della Società SAMMA con 
c.u. n. 07 del 20/11/2024 per aver spintonato un giocatore avversario in reazione a un comportamento violento a gioco fermo 
(gara 2024109BA0104); 
4) di squalificare per n. 4 gare (di cui 2 già scontate) il giocatore Pirozzolo Simone della Società SAMMA per aver preso per il 
collo un giocatore avversario a gioco fermo (gara 2024109BA0104). 
Delibera affissa all'Albo in data 04/12/2024 
  

Delibera gara: 2024109CA0902 : ORPAS - SUPREMA ODB SCHIAFFINO  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara è stata sospesa alla fine del primo tempo a causa della fitta nebbia che ne ha impedito il 
prosieguo, in ottemperanza all'articolo 24 del Regolamento comune a tutti gli sport 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto e di porre la stessa in recupero entro e non oltre il 05/01/2025 mediante accordo tra le 
società e relativa comunicazione alla segreteria del CSI; 
2) di non assumere alcun provvedimento collaterale. 
Delibera affissa all'Albo in data 04/12/2024 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

OSAF LAINATE: 4 gare LEONELLI MATTEO : in reazione a un atto violento da parte di un giocatore avversario lo prendeva per il 
collo facendo iniziare una rissa subito sedata (gara 2024109AA0901) 
USSA ROZZANO: 5 gare KORDHOKU SIMONE in reazione a un fallo subito prendeva per il collo un giocatore avversario facendo 
iniziare una rissa subito sedata (gara 2024109AA0901) 
 

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.MICHELE CANTU: sino al 04/02/2025 ROMAN VASILE SEBASTIANO espulso per reiterate proteste e frasi offensive nei 
confronti del DDG al termine della gara unitamente a diversi giocatori e a un Dirigente della propria squadra impediva l’entrata 
nello spogliatoio al Direttore di Gara proferendo frasi gravemente offensive. (sanzione prolungata causa sospensione attività) 
(gara 2024109CA0901) 
S.MICHELE CANTU: sino al 20/01/2025 CURCI LUCA al termine della gara unitamente a diversi giocatori e a un Dirigente della 



  

propria squadra impediva l’entrata nello spogliatoio al Direttore di Gara proferendo frasi gravemente offensive. (sanzione 
prolungata causa sospensione attività) (gara 2024109CA0901) 

 

Squalifica per recidive ammonizioni 

AURORA OSGB: 1 gara BOSCARATO RICCARDO (4ª ammonizione - gara 2024109AA0903) 
S.LUIGI CORMANO: 1 gara PRIORI MATTEO (4ª ammonizione - gara 2024109CA0904) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

BRESSO 4: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024109CA0903) 
  

Ammende a carico delle società 

MEDARAGAZZI: 30 euro per mancanza di servizio d'ordine che ha avuto incidenza su fatti avvenuti al termine della gara (gara 
2024109CA0901) 
S.MICHELE CANTU’: 50 euro per comportamento gravemente offensivo dei propri tesserati al termine della gara nei confronti 
del Direttore di Gara (gara 2024109CA0901) 
S.MICHELE CANTU’: 50 euro per comportamento gravemente offensivo di un proprio sostenitore entrato all’interno dell’area 
riservata a tesserati proferendo frasi gravemente offensive nei confronti del DDG (gara 2024109CA0901) 

 
  

Under 17 a 11 

Giocatori in diffida 

SAMZ MILANO: CACCAVALE FEDERICO MAURIZIO (3ª ammonizione - gara 2024732AA0904) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ASO CERNUSCO ASO 2008: 1 gara LAMANNA LEONARDO (gara 2024732BA0905) 

 
  

Allievi a 11 

Delibera gara: 2024110BR0102 : MEDARAGAZZI - OSM VEDUGGIO  

Letto il Rapporto di Gara e il relativo supplemento, convocato l'atleta della società OSM VEDUGGIO sig. SANTAMBROGIO 
ALESSANDRO e sentiti nuovamente il DDG e il Commissario di Campo al fine di approfondire le tematiche emerse durante il 
colloquio. 
Rilevato che al 16° minuto del primo tempo al sig. SANTAMBROGIO veniva notificato il provvedimento di espulsione per aver 
tentato di mettere le mani addosso ad un avversario prontamente trattenuto dai propri compagni e accertato inoltre che alla 
vista di tale provvedimento il SANTAMBROGIO proferiva reiteratamente frasi gravemente minacciose e oltraggiose nei confronti 
dello stesso, sia in campo che nel tragitto per raggiungere gli spogliatoi. 
SI DELIBERA 
1) di rimuovere la sospensione SINE DIE all'atleta della società OSM VEDUGGIO sig. SANTAMBROGIO ALESSANDRO; 
2) di squalificare sino al 17/03/2025 (sanzione prolungata per la sospensione delle attività per le festività natalizie) l'atleta della 
società OSM VEDUGGIO sig. SANTAMBROGIO ALESSANDRO; 
3) di trasmettere l’inibizione irrogata all’atleta della società OSM VEDUGGIO sig. SANTAMBROGIO ALESSANDRO al Casellario di 
Giustizia Sportiva. 
Delibera affissa all'Albo in data 04/12/2024 
  
 



  

Giocatori in diffida 

COGLIATESE ASD: VISMARA CRISTIAN (3ª ammonizione - gara 2024110BR0203) 
  

Dirigenti in diffida 

NUOVA FONTANA: PASCOLI ANDREA ROBERTO (2ª ammonizione - gara 2024110BR0202) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

OLSM RHO OLSM: 1 gara MARASCIO MATTEO (gara 2024110BR0201) 
OLSM RHO OLSM: 1 gara OUESLATI ANAS (gara 2024110BR0201) 

 
  

Under 15 a 11 

Delibera gara: 2024772AA0901 : NABOR - SPORTING C.B.  

Letto il Rapporto di Gara e accertato che la fitta nebbia impediva un'adeguata visibilità del terreno di gioco il DDG decideva che 
l'incontro non poteva aver luogo in quanto non sussisteva la condizione per un corretto svolgimento della gara; 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto e di porre la stessa in recupero entro e non oltre il 05/01/25 mediante accordo tra le 
società e relativa comunicazione alla segreteria del CSI; 
2) di non assumere alcun provvedimento collaterale. 
Delibera affissa all'Albo in data 04/12/2024 
  

Giocatori in diffida 

POLISPORTIVA OMR: MENDOZA RENDON CRISTOPHER MANUEL (3ª ammonizione - gara 2024772CA0904) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

AURORA MILANO UNDER 15: 2 gare FIORE FEDERICO a fine gara si rivolgeva all'assistente avversario proferendo una frase 
offensiva nei suoi confronti. (gara 2024772AA0902) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 

VIRTUS SEDRIANO: 1 gara PAONESSA RENE ALBERTO (4ª ammonizione - gara 2024772BA0503) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

AICS OLMI: 2 gare BOCCHI WILLIAMS Reiterate proteste (gara 2024772AA0903) 
AURORA OSGB: 2 gare MORANDI FABRIZIO a fine gara si recava verso un giocatore avversario e gli urlava platealmente una 
frase offensiva. (gara 2024772AA0902) 
OSG 2001: 3S gare CANNAROZZI SIMONE SALVATORE per somma di ammonizioni di cui 2 gare comminate per le continue e 
insistenti proteste alla fine della gara 2024772BA0803 del 23/11/2024 fatte in campo e nello spogliatoio del DDG, sanzione che 
per un disguido di stampa non è stata pubblicata nel C.U. nr. 08 del 27/11/2024. (gara 2024772BA0503) 

 
 
 
 
 
 
  



  

Ragazzi a 11 

Giocatori in diffida 

AUSONIA: TATTANELLI GABRIELE (3ª ammonizione - gara 2024111DR0202) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

AICS OLMI: 2 gare PORTALUPPI ADRIANO parlando con un proprio compagno proferiva una esclamazione ingiuriosa nei 
confronti di un avversario (gara 2024111AR0203) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

GESSATE ASD: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024111DR0201) 
VIRTUS SEDRIANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024111AR0202) 

 
  

Under 13 a 11 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

BICOCCA UNITED 2020: 2 gare GIMMELLI RICCARDO ANTONIO proferiva frase offensiva al DDG a seguito di un calcio di rigore 
concesso alla squadra avversaria (si applica sospensione condizionale) (gara 2024182AA0901) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

BRESSO 4: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024182AA0904) 

 
  

Under 12 a 11 

Ammonizioni a carico delle società 

ORPAS: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024112AR0402) 
USSA ROZZANO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024112AR0402) 

 


